8. SINIF MATEMATIK

1. Leyla igerisinde gesitli sayilarin yer aldigi

asagidaki kutudan rastgele iki sayi segiyor.

91 57 19
13 52 43

Leyla’nin gektigi sayilarla ilgili olarak su bilgiler
veriliyor:

e Ikisi de tek sayidir.
e Aralarinda asaldir.
e Sadece biri asal sayidir.

Buna gére Leyla’nin ¢ektigi sayilarin toplami
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 100 B) 104 C)110 D) 134

. Asagida verilen iki radyo kanali 08.00 — 22.00
saatleri arasinda yayin yapmaktadir.

A Radyosu B Radyosu
40 dk Program 40 dk Program
8 dk Reklam 5 dk Reklam

Bu iki radyo kanali, yayina ayni anda ve
program ile baglamaktadir.

Buna gore bu radyo kanallari bir giin
icerisinde ka¢ defa ayni anda reklama girer?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
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3. Asagidaki sekilde 6, 8, 15 ve 35 sayilari ile A sayisi

arasindaki pozitif ortak ¢arpan iligkisi gosterilmektedir.

Bu sayilar ile A sayisi arasindaki ¢izgi sayilari, sayilarin

ortak garpan (1 ve kendisi hari¢) sayisini ifade etmektedir.

A sayisinin 15 ile ortak ¢arpan ¢izgisi bulunmadigina
gore, A sayisi en az kagtir?

A)14 B)20 C)28  D)32

s=-8 k=1 m=2,7 n=235

olmak lizere asagida verilen ifadelerden hangisi

bilimsel gésterime uygundur?
A) n. 10k B) m.10s

C)s.10m D) k. 10m

. Samsun TUYAP robotik fuarina, 43 tane ilin her birinden

esit sayida 6grenci katilimi saglanmistir. Yarigsmaya
toplam 162 takim ve her takimdan 23 tane 6grenci
katiimistir.

Buna goére TUYAP fuarina 1 ilden katilan é6grenci
sayisi kagtir?

A) 25 B) 29 C)2" D)2



8. SINIF MATEMATIK TEST -1
6. Zabit katipleri dakikada ortalama 60 kelime 9. Saglik Bakanligi verilerine gére beden kitle
yazabilmektedir. indeksi 18,5 — 24,9 araligindaki yetiskinler normal
.. .. . kiloda kabul edilmektedir.
Buna gére giinde toplam 4 saat yazi yazan bir
zabit katibinin bir glinde yazdig1 ortalama — — -
kelime sayisi asagidaki islemlerden hangisi ile KISILER Beden Kitle Indeksi
hesaplanabilir? Ayse 210" +9.101 + 5.102
A) 2°.32.5? B) 24.3.52 Betil 210"+ 8.10" + 6.102
C) 26.34.54 D) 24.32.5% Can 10"+ 9.100 + 8.10%
Deniz 10"+ 5100 + 7.10°

Yukaridaki tabloda bazi yetigkinlerin beden kitle
indeksleri ondalik ¢géziimleme seklinde verilmistir.

Buna gore hangi kisi ‘normal kiloda’ degildir?
A) Ayse B) Betil
C) Can D) Deni
7. Turkiye'nin yillik ortalama poset kullanimi 5 milyar ) ) .

adettir. Cevre kirliligi ve poset israfini engellemek
igin poset kullanimi Gcretlendirilmistir.

Bu uygulama ile birlikte poset kullaniminin %50
oraninda azalmasi planlanmistir.

1 poset 0,25 TL olduguna gore hedeflenen
yilhk tasarruf miktarinin TL cinsinden bilimsel
gosterimi agagidakilerden hangisidir?

A) 1,25.108 B) 1,25.10°

C) 6,25.108 D) 6,25.10°
10. Toybelen Ortaokulu’nda diizenlenecek bilim senligine
Alya Sayisi isimli projesi ile katilacak olan 8. Sinif
ogrencisi Alya’nin projesinde bahsettigi sayisinin
ozelligi su sekildedir:

o XY iki basamakl bir sayidir.
e Xile Y aralarinda asaldir.
e X ve Y birbirinden farkli rakamlardir.

Verilen bu bilgilere gore kag tane Alya Sayisi vardir?
8. Birlesmis Milletler (BM) tarafindan hazirlanan

‘Dunya Nufus Beklentisi’ baglikli rapora gore A) 38 B) 46 C) 54 D) 62
su an yaklasik 7,7 milyar olan dinya nifusu
2050 yilinda 2 milyar artacaktir.

2050 yilinda olmasi beklenen diinya niifusu,
hangi se¢enekte yanlis gosterilmistir?

A) 970.107 B) 9,7.10°
C) 0,097.10" D) 0,000097.10'3
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11. Uzunlugu 56 metre ile 64 metre arasinda olan bir sokagin her iki tarafina da araglar park
edebilmektedir.

D (n)

Bu sokagin bir tarafina ayni uzunluktaki arabalar aralarinda 1’er metre olacak sekilde park ederken;
sokagin diger tarafina ayni uzunluga sahip minibusler aralarinda 1’er metre olacak sekilde park
etmislerdir.

Ayni siradaki ilk aragtan énce ve son aragtan sonra bosluk birakilimamistir.

Bu sokaga park eden 5 metre uzunlugundaki minibus ve 4 metre uzunlugundaki arabalar bir seferde en
fazla sayida park edilmek isteniyor.

Bu sartlari saglayacak sekilde yapilacak park igslemi i¢in sokagin uzunlugunun en az ka¢ metre
olmasi gerekmektedir?

A) 57 B) 59 C) 61 D) 63

12. Asagida baglangici ve bitii belli olan 6 tane karttan 4’ karisik halde verilmistir.
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Bu kartlar, degerleri esit olan Uslu ifadeler yan yana gelecek sekilde tek sira halinde dizilmek
istenmektedir.

Buna gore kartlarin tamami dizildiginde bastan 3. kart agagidakilerden hangisi olur?

A) K B) L C)M D) N

Bu testteki sorular; Ali CELIK, Yesim BESIRLI ER, Zeynep Ziilal BASTAN, Galip Cihan ZAIMOGLU, Halil
ALTUN, Semih KAYA, Emre ODABAS ve Hayrettin OZDEMIR tarafindan hazirlanmigtir.





